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WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

dot.: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego. Numer sprawy: IN. 271.5.2017. Nazwa
zadania: Przebudowa i rozbudowa przedszkola w Korycinie.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajacego zapytania dotyczace tresci specyfikacji istotnych
warunkdéw zamdwienia informujemy:

Ad dzwig osobowy

Pytanie 1. Czy dzwig z przelotem pod kqtem 90 stopni i kabing 1100x1400 mm spetnia przepisy o
osobach niepetnosprawnych — w srodku wozek inwalidzki nie obroci sie.

Odpowiedz. Nalezy przyja¢ dzwig z kabing 140x140cm i zalozy¢ przesunigeie lewej strony szybu
dzwigu o 15cm, wykorzystujac duszg biegu schodowego.

Pytanie 2. Czy projektant projektujqc wystroj dzwigu o przeszklonej kabinie i drzwiach do kabiny nie
pomylit sie? Nie montuje si¢ przeszklonych kabin i drzwi dzwigu w szybie zZelbetowym.
Odpowiedz. Przeszklona nie jest kabina tylko drzwi do dzwigu.
"Drzwi kabinowe automatyczne teleskopowe ze szklta bezpiecznego w obramowaniach ze stali
nierdzewnej,
Drzwi szybowe automatyczne teleskopowe ze szkia bezpiecznego w obramowaniach ze stali
nierdzewnej.
Wymiary drzwi szerokosé: 900 mm, wysokosc : 2000 mm.
Wykonczenie kabiny; podioga — wykladzina niepalna, trudnoscieralna, sciany — ze stali
nierdzewnej (satyna), jedna Scianka ze szkla bezpiecznego w obramowaniach ze stali
nierdzewnej, sufit wykonany ze stali nierdzewnej, kabinie odbojnice i wentylator. "

Ad przesuwne sciany dziatowe

Pytanie 3. Projektant pisze w opisie technicznym o systemie Scian przesuwnych nie podajqc
producenta. '

Odpowiedz. Ustawa Prawo zamdwien publicznych nie dopuszcza wskazania producenta, znakéw
towarowych, patentéw lub pochodzenia, zrodta lub szczegdlnego procesu, ktéry charakteryzuje
produkty lub ustugi dostarczane przez konkretnego wykonawceg. Przedmiot zamdwienia jest opisany
w sposéb jednoznaczny i wyczerpujacy, za pomoca dostatecznie doktadnych i zrozumiatych okreslen
— bez wskazania producenta.

Pytanie 4. Brak rysunku scian dzialowych przesuwnych oraz ich zwymiarowania.



Odpowiedz. Sciany w/g rysunku rzutu pietra na cala szerokoé¢ pomieszezeni oraz cata wysoko§é
pomieszczenia.

System przesuwnych §cian dziatowych umozliwia szybki podzial pomieszczen - cechuje go wysoka
dzwigkoszczelnoéé, funkcjonalnoéé oraz réznorodnosé materiatdw wykonczeniowych.

System sklada si¢ niezaleznych modutow jezdzacych po torze umieszczonym w suficie. System nie
posiada prowadnic przypodtogowych. Przy skladaniu moduty §ciany umieszczane sa w parkownicy.
Wysoka jako§¢ uzytych materialow jak rowniez precyzja montazu zapewniajg bezproblemowsq
obstuge i szybka zmiang podzialu pomieszczen, grup konferencyjnych.

W zalaczeniu - opis przykladowego systemu.

Pytanie 5. Projektant winien podac rodzaj i producenta plyt HPL (w projekcie) lub plyt MDF (w
przedmiarze)ceny jednostkowe plyt na rynku wahajq sie od 28 zi/m’ do 320 zt/m’ .

Odpowiedz. W opisie:
"Na pietrze projektuje sie polqczenie sal: 2/1, 2/2 i 2/3 w system przesuwnych scian
dzialowych ktore sktadajq sie niezaleznych modulow jezdzgcych po torze umieszczonym
w suficie. System nie posiada prowadnic przypodiogowych. Przy skiadaniu moduly
umieszczane sq w parkownicy. Sciany z wykonczeniem z laminatu HPL."

Ad scianki systemowe w w.c.

Pytanie 6. Brak rysunku oraz zwymiarowania Scianek w w.c..

Odpowiedz. W zespolach sanitarnych sal zaj¢é, wydzielenie misek ustgpowych zaprojektowano w
systemie §cianek giszetowych typu kowbojki, wys. 1,30cm.

Pytanie 7. Brak okreslenia systemu w wykonaniu tych Scianek — jakiego materiafu konstrukcja,
wypelnienie i jakie drzwi do kabin itp.

Odpowiedz. W zespotach sanitarnych sal zajgé, wydzielenie misek ustgpowych zaprojektowano w
systemie $cianek giszetowych typu kowbojki, wys. 1,30cm.

Pytanie 8. Prosze o wyjasnienie i uszczegdlowienie parametrow (projekt lub rysunki) wyposazenia
zaplecza kuchennego i sali zabaw.

Odpowiedz. W zalaczeniu rysunek technologii z wyposazeniem kuchni. Elementy sali zabaw -
stabilny st6t z blatem 25 mm i metalowych nogach z regulacja 1-3 — szt. 16, krzesto — szt. 30, tablica
interaktywna/zestaw multimedialny — szt. 1, materac rehabilitacyjny — szt. 1, suchy basen — szt. 1.

Pytanie 9. Podanie parametrow Scian mobilnych tj. wymagania akustyczne oraz p.poz. - klasa
niepalnosci.

Odpowiedz. W zataczeniu przyktadowa §ciana mobilna. Szerokos¢ wysokos¢ w/g rysunku pigtra,
uwzgledniajac rozwiazania systemowe np. system przesuwny, parkowanie $ciany. Wykonczenie
$cianki: oktadzina HPLI lub CPL, kolor $cianki dopasowaé do oktadziny drzwi wejsciowych do
pomieszczenia, §cinka bez drzwi, izolacja akustyczna min 48dB, tor prosty. Klasyfikacja ogniowa jest
nie wymagana, $cianka jest urzadzeniem nie elementem stalym. Natomiast nalezato by przyja¢ klasg
zgodnie z PN-EN 13501-1:2008, trudno zapalne.



Pytanie 10. W punkcie 18. d) sufit podwieszany w pom. kuchni i jadalni nalezy wykonac sufit na
wysokosci 3,05 m a na rys. przekrdj wysokosc pomieszczenia wynosi 3,04 1 2,51 i jest strop zZelbetowy.

Odpowiedz. W pomieszczeniu jadalni bez sufitu podwieszanego, w czgsci kuchennej min. 2,50m od
wykonczonej posadzki.

Pytanie 11. Sprecyzowanie rodzaju materiatu do wykonania rusztu i szalowki drewno czy deska
kompozytowa w pkt. 2.c. jest szalowka drewniana w pkt. 21 i na rys. elewacji deska kompozytowa.

Odpowiedz. Wykonczenie okfadziny zewngtrznej wylacznie z deski kompozytowej, ruszt wedtug

przyjetego systemu dla oktadziny, oktadzina i system montazu zgodny z ITB.
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